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Los nimeros 12, 24, 36... son multiplos de 12 porque: $
eali="12 12 % 2i=24 12 X 3 = 36

El ndmero 156 también es maltiplo de 12 porque 12 X 13 = 156.
Por tanto, el resto de la division de cualquiera de ellos entre 12 es cero:
156 : 12 =13 —» resto = 0

- Los multiplos de un ntmero se obtienen multiplicando ese ndmero por 1, 2, 3, 4...

1 Observa la cantidad de latas que caben en una caja y completa en tu

cuaderno.
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2 Escribe en tu cuaderno.
a) Los ocho primeros multiplos de 8.
'b) Los multiplos de 7 que estan entre 107 y 177.
c) Los nimeros que faltan en esta serie: 39, 52, 65, ..., 169
d) Todos los multiplos de 14 menores que 100.

3 Copiay completa las series en tu cuaderno.

4 En cada serie, todos son multiplos de un nimero excepto uno, que se ha
colado. Sin contar el 1, ;de qué nimero son mdltiplos? ;Cual es el intruso?

a) 56 -54-51-50-58 c)48-54-24-51-50
b) 105-101-95-110- 100 d) 60 -56-49 -63-35



1 ﬂ Observa la cantidad de latas que caben en una caja y completa en tu
cuaderno.

2 Escribe en tu cuaderno.
a) Los ocho primeros multiplos de 8.
b) Los multiplos de 7 que estdn entre 107 y 177,
c) Los nimeros que faltan en esta serie: 39, 52, 65, ..., 169

d) Todos los multiplos de 14 menores que 100,
@) 3,16, 24,32 4o, 4¢ 56, 64
b) 433% Lupeicuud e Fx 152 405 o aloe cle 1 eut
v 105,442,144 12¢ 133 4o 143, 4<4, {64, (68 (¥S
¢) Voude 3 e ds. fallan G5t13= 34,90 dou, L%, 430,143, 45C 169
d) doo b B pusers & (4032 73 g alre vauo wstaudo
%, 84, Fo, Se, uz 2% 14

3 Copia y completa las series en tu Cuademo

a]8—!16—P...-...—Ir...?..—}.,:,,,—h ...... — 2 Vou cte B e
b)16—32—=.2. 9.2 2 2 3252 UJou e 46 em 16
)24 242 ,2 5,9 > 32 Uou e 22 e 22
a) §,16,24,32 ko, Uz, Cb ) 22,44,66,43,140,132,154,136

L} le, 32, 4,64, %0, 9¢, M2

4 En cada serie, todos son multiplos de un nimero excepto uno, que se ha
colado. Sin contar el 1, jde qué nimero son multiplos? ;Cual es el intruso?
a) 56 - 54 - 51 - 50 - 58

b) 105 - 101 -95 - 110 - 100

c) 48 - 54 - 24 - 51 - 50
d) 60 - 56 - 49 - 63 - 35
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) Sou tods MMZHJ?(.» Le 3, _uavpl-o L So
4) Sou deto AM:“},OL:D & F. Sobm el GO



5 Utiliza las pistas para descubrir los nimeros misteriosos.

\

* Soy menor que 100. Tengo tres cifras y soy menor que 150.

- La suma de mis cifras es 10. |

* Soy maltiplo del nimero 8. | - * Mitercera cifra es el triple de la segunda.

| - Soy mltiplo 9.

I — " < T 4 s : :
R S S . 2 INRS—— R
DUTIE———— B

6 ;Cual es el mayor ntimero de tres cifras que es multiplo de 8? ;Y de 117
7 ;De qué numeros es multiplo el numero 25? ;Y el 125?

8 De todos los maltiplos de 2, de 5 y de 10, jcudles son comunes a los tres
y ademads son menores que 1507

Problemas

9 ,Caerd el saltamontes sobre la hoja para comérsela si se encuentraa 47 cm
de distancia?

10 El cometa Halley pasa cada 75 afios cerca de la Tierra. Si la tltima vez que
estuvo cerca fue en 1986, jcudndo seran las préximas cinco visitas?

Multiplica por 25 nimeros de dos y de tres &

cifras.

180 <2 45 2% 4500

o

X25



5 Utliza las pistas para descubrir los ntimeros misteriosos.

Soy menor que 100.

Tengo tres cifras y soy menor que 150.
Q La suma de mus cifras es 10. O Soy mualtiplo 9.
Soy multiplo del namero 8. Mi tercera cifra es el triple de la segunda.
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¢Cuél es el mayor niimero de tres cifras que es maltiplo de 8?7 ;Y de 117
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7 ;De qué nimeros es multiplo el nimero 25? ;Y el 125?
25 5 mwHiplo e 4,5 4 a3
125 &5 muiltiplo & (5,25 ¢ 42s

8 De todos los multiplos de 2, de 5 y de 10, ;cuéles son comunes a los tres
P ) ¢
y ademads son menores que 130?

weltiplor e 10 ’LD Yo 20 G0 Solutim
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5 s@lb,@asw l0,20, 30,40,50,Go %o,

*2,46,3,00),7,14 16 /8,&D) ‘50,% (co dio (20, 120, 140.

¢Caerd el saltamontes sobre la hoja para comérsela si se encuentraa 47 cm
de distanciar

teva= 1YY

, pot 43 wo
b 4-9‘9&’-{
lixu= 44 cwe
(224 = L4Bcun

l9%6 +15= 2061
26l +15 z T156
036 +3s - LU
72 11+1s - 2286

22¢c+35:=2361

10 El cometa Halley pasa cada 75 afios cerca de la Tierra. Si la ultima vez que
estuvo cerca fue en 1986, ;cuando serdn las préximas cinco visitas?
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